
 
 
 
  
 
 
 

 
 

Št. seje: 22/1314 ŠNL 
Celje, 07.05.2014 
 
 

Sklepi Vodstva tekmovanja in disciplinskega sodnika   
 
 
 

1. Sklepi Vodstva tekmovanja 22/1314 ŠNL 
 
 

Vse tekme 21. kroga ŠNL, ki so bile odigrane dne 03.05.2014 in 04.05.2014 se registrirajo v 
skladu z določili III. in IX. poglavja Tekmovalnega pravilnika NZS z doseženimi rezultati. 
 
 
 

                                                                          Vodja tekmovanja ŠNL 
                                                                   Andrej NARAT l.r. 

 
 

PRAVNI POUK: 
Zoper sklepe vodje tekmovanja se lahko z v skladu z 69. členom TP NZS zainteresirani klub pritoži v 8 (osmih) 
dneh od objave sklepa na spletni strani MNZ Celje. Pritožba se vloži na MNZ Celje. Za vsako pritožbo je 
potrebno plačati pritožbeno takso v višini 400,00 EUR na TRR MNZ Celje. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
  
 
 
 

 
 

 
Št. seje: 22/1314 ŠNL 
Celje, 07.05.2014 
 

2. Sklepi disciplinskega sodnika 22/1314 DS 
 
 

21. KROG 03.05.2014 
    NK POHORJE  :   NK MARLES HIŠE 

 
Sklep št.  139/13-14 
NK POHORJE 
Zgoraj navedena ekipa je na tekmi prejela pet (5) javnih opominov. 
SKLEP:   Ekipi se na podlagi 3. alineje 1. odstavka 47. člena TPR ŠNL izreka ukrep denarna 
kazen 60,00 €.  
 
 
Sklep št.  140/13-14 
JERENKO ALJAŽ (62811; NK POHORJE) 
JERENKO Aljaž je bil v 33. minuti tekme izključen zaradi dveh javnih opominov (ugovarjanje in 
oviranje izvedbe). Po izključitvi je igralec igrišče zapustil takoj. 
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS in ob upoštevanju 
predkaznovanosti (sklep štev. 83/13-14) izreka ukrep prepovedi nastopanja na dveh (2) 
zaporednih tekmah.  
 

 
21. KROG 03.05.2014 

    NK ZREČE  :   NK ŠOŠTANJ 
 
Sklep št.  141/13-14 
HREN KLEMEN (48001; NK ZREČE) 
HREN Klemen je bil v 71. minuti tekme izključen zaradi dveh javnih opominov (2 x brezobzirna igra). 
Po izključitvi je igralec igrišče zapustil takoj. 
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na eni (1) zaporedni tekmi.  
 
 

21. KROG 04.05.2014 
    NK MONS CLAUDIUS  :   NK KOVINAR ŠTORE 

 
Sklep št.  142/13-14 
KRIVEC UROŠ (62878; NK MONS CLAUDIUS) 
KRIVEC Uroš je bil v 58. minuti tekme izključen zaradi dveh javnih opominov (brcanje žoge po pisku 
in preprečitev hitre izvedbe). Po izključitvi je igralec igrišče zapustil takoj. 
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na eni (1) zaporedni tekmi.  
 
 



 
 
 
  
 
 
 

 
 

 
 
NEREŠENI PRIMERI IZ 20. KROGA 
 

20. KROG 29.04.2014 
    NK PECA   :   ND SLOVENJ GRADEC 

 
Sklep št. 133/13-14  
PIKO ANDREJ (20336; PECA)  
PIKO Andrej je bil v 83. minuti izključen zaradi groženj in žalitev glavnega sodnika. Po 
izključitvi je igrišče zapustil korektno in športno, po končani tekmi in v pisni obrazložitvi se je 
igralec opravičil sodniku za izrečene besede in dejanje obžaloval.  
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS in ob upoštevanju 
predkaznovanosti izreka ukrep prepovedi nastopanja na štirih (4) zaporednih tekma h. 
 

20. KROG 30.04.2014 
    NK KOROŠKA DRAVOGRAD   :   NK ZREČE 

 
Sklep št. 135/13-14  
KLOBASA KRISTJAN (41605; ZREČE)  
KLOBASA Kristjan je bil v 50. minuti tekme izključen zaradi prekrška v čisti situaciji za 
dosego zadetka. Po izključitvi je odšel takoj in športno.  
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na eni (1) zaporedni tekmi.  
 
 
Sklep št. 136/13-14  
PRITRŽNIK ŽAN (39664; DRAVOGRAD)  
PRITRŽNIK Žan je bil v 80. minuti tekme izključen zaradi nasilnega štarta v borbi za žogo, pri 
čemer je zadel nasprotnika v predel gležnja. Nasprotni igralec je z igro nadaljeval, po 
izključitvi pa je igralec odšel takoj in športno.  
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na dveh (2) zaporednih tekmah.  
 
 
PRAVNI POUK: 
 
Na podlagi 39. člena DP NZS ima igralec ali njegov klub pravico v roku treh (3) dni od objave  tega sklepa podati pisno 
pritožbo na izrečeni ukrep. Igralca na podlagi objavljenega sklepa o izrečenem ukrepu obvešča klub, kot to določa 38. člen 
DP NZS. Zato se šteje, da je pritožba vložena pravočasno, če je oddana s priporočeno pošiljko na pošti zadnji dan 
pritožbenega roka, ki velja od takrat, ko je sklep o disciplinski kazni objavljen na spletu MNZ Celje.  
Pritožbo je treba nasloviti na MNZ Celje, pritožba bo obravnavana le, če bo v pritožbenem roku iz 1. odstavka plačana 
pritožbena taksa v višini 400 €. Dokazilo o plačani pritožbeni  taksi je potrebno priložiti k pritožbi. Pritožba ne zadrži 
izvršitve kazni. 

 
                                                                                   
                                                                                                Disciplinski sodnik ŠNL  
                                                                                                          Selim Alič l.r.      


